

Николай Ефимов-Сойни: «С простыми задачами к нам не приходят»

Новым героем рубрики «Персона» стал заместитель директора Инжинирингового центра Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Николай Ефимов-Сойни. Он выпускник Политехнического университета, окончил аспирантуру в зарубежном вузе, работал конструктором на различных предприятиях, а потом вернулся в Политех. Николай Константинович рассказал о своём профессиональном пути, образовании, увлечениях и о том, что же привело его в инженерию. [Читайте на сайте газеты «Политехник».](#)



Дата публикации: 2026.01.30

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)